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Ezért lett mutyi a trafikpályázat
2013-05-06 18:02:00
Budapest — Dörzsölhetik a markukat a szerencsés dohánykereskedők, érdemes volt pályázni a trafikokra,
hiszen a parlament Lázár János Miniszterelnökséget vezető államtitkár másfél héttel ezelőtti javaslatára
megszavazta a 10 százalékos kiskereskedelmi árrést a dohánytermékekre. 

Így már-már érthetővé vált, hogy miért pályáztak ilyen nagy számban politikusrokonok és ismerősök a
nemzeti dohányboltokra, és miért vitték el sokszor ötösével a legjobb helyeket a régi trafikosok elől. Bár
Lázár János egy hete a kormányülést követően azt mondta, hogy mindenki tudott mindent, amikor a
pályázatát benyújtotta, ez legfeljebb a bennfentesekre vonatkozhatott.

– Tisztességtelen és alkotmányellenes az a pályázat, amelynek feltételeit utólag módosítgatják – mondta a
Blikknek Kolláth György alkotmányjogász. A Blikknek csokorba szedte a pályáztatással kapcsolatos
kifogásolható intézkedéseket.
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A Blikk április 25-én írt arról, hogy popénekes és számos politikusrokon is több pályázatot nyert

 Árrés

A pályázat ideje alatt szó sem volt 10 százalékos haszonkulcsról, csupán 3,5 százalékos árréssel
kalkulálhattak a pályázók, legalábbis azok, akik nem ültek közel a tűzhöz. Sok régi trafikos ezért nem is
pályázott, mert reménytelennek gondolta a megélhetését. De lehet, hogy 12 százalékra is felemelik, mert
Orbán Viktor miniszterelnök ezt javasolta Lázárnak.

Termékkörbővülés

Eredetileg arról volt szó, hogy a dohányboltokban csak és kizárólag dohánytermékek árusítását
engedélyezik. Itt is történt egy utólagos módosítás: a pályázatot december 15-én írták ki, és négy nappal a
pályázati határidő lejárta előtt, február 18-án bővítette a parlament a trafikok által árusítható termékek
listáját. Ez alapján a cigaretta mellett lehetővé válik a kávé, újság, alkohol, energiaitalok és a
szerencsejátékok árusítása is.

Csókosok nyertek

Szerte az országban a kormánypártok helyi erői, azok rokonai és ismerősei nyerték el a koncessziókat. Volt,
ahol a Fidesz helyi képviselő-testülete véleményezte a pályázókat, de a választókerületi elnökök is tettek
ajánlásokat. Azt, hogy kik értékelték és bírálták el a 15 ezer beérkezett pályázatot, nem árulta el a
kormányzat.

Sápszedés

Sok nyertes egy pillanatig sem akar dolgozni a trafikjában, csak a haszon kell nekik. Régi, ám a pályázaton
elbukó trafikosok ugyanis arról számoltak be lapunknak, hogy a nyertesek megbízottai megkeresték őket: a
forgalom két százalékának leadása fejében megtarthatják üzletüket.

Kapcsolódó cikkek

Trafik-ügy: a baloldali nyertes valójában fideszes

Az MSZP szerint "kapitális bakot lőtt" a Magyar Nemzet

Gimnazista is nyert trafikot

Sápot szednének a nyertesek a trafikosoktól

A vesztesek kompenzálása

A felháborodás hatására a kormány némiképp meghátrálásra kényszerült. Orbán Viktor miniszterelnök
felkérte Lázár Jánost, hogy tegyen valamit a régi trafikosokért. Lázár megígérte, hogy újraértékelik a
pályázataikat. Ez a becslése szerint száz pályázót érinthet.

Blikk-információ
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Like 35 people like this. Be the first of your friends.
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